



Miatt Londonban német nyelven jelent meg. A sajtórendőrség igyekezett lefoglalnivalókat, betiltatván azt egész Ausztriában, s mindazokat, kik azt kezöbeveték...

Külföld

Az angol kabinet keddi tanácskozásán elhatározta, hogy Anglia támogatni fogja Andrassy gróf keleti akcióit. A Times Andrassy javaslatát a következőképen foglalja össze...

A francia delegatus választások eredménye meg végkép nincs kimitatva. A Republikánus szavazóközönség alig van néhány, mely nem a köztársasági szavazat mellett szavaz...

Belgrádban - mint január 16-ri írják - néhány napot át az a hír volt elterjedve, hogy a rendőrség nagy összeküvésnek jött nyomára...

Spányolország. A carista lézadás - ugy látszik - végzetlenül van. Tristany tábornok a lézadók egyik fővezérének fölitérnél áldozta magát...

A hercegovinai felkelésre vonatkozólag ragasi hírek szerint a 18 és a 18 évekkel hat török zászlókat, melyek Trebinjébe felmentek...

ORSZÁGGYÜLÉS.

- A képviselőház ülése január 20-án.

Tárgyalás alá vétetik az 1873-ik évi 33. és 1874-ik évi 14. t. cikk alapján kibocsátott kincstári utalványok egy részének visszaváltására szóló törvényjavaslatot.

Ordódy Pál a p. ü. bizottság előadójaként a javaslatot előadta. Simonyi Ernő azt kéri a p. ü. bizottságtól, megvann-e határozva a 40 millió kölcsön ki bocsátási ideje, és az árfolyam...

Simonyi Ernő nem fogadja el a javaslatot, mert az felesleges, idő előtti, nem felel meg a törvény világos rendelkezésének...

Bujanovics Sándor nem ellenzi a javaslatot, de azért az 1875. 49. t. c. 6 §-át, fenntartani kéri. Szilótkai meg a javaslatot helyi ellen, Zsedényi és Wahrmann mellette, továbbá ismételtén Simonyi Ernő és Szál Kálmán...

Herics Antal pártolja Zsedényinek a városok érdekében tett módosítványát. Güllner ellenben azt mellőztetni kéri, mire az ülés véget ér.

Színészet.

Csütörtökön, e hó 20-án adattott: Fekete domonkos, oper a 3 felvonásban, írta Scribe, zenéjét Auher.

Ez időnyben ma látnok először a kitünő dalművet. Kintnő, mert zenéje oly kedves, helyi-lyel-lyel érzelgős, majd ismét kedélyes. S ha az elragadó zene mellett van meg, ki gyönyörű énekével, játékaival elbűjölni is képes a nézőt...

Pénteken, jan. 21-én szüret került: Pók és a zegedi menyecske. Eredeti népszámi 3 szakaszban. Írta Lukácsi S.

Ez új népszámi, ha nem tévedünk Jókainak egy régi elbeszéléstől van kidolgozva és meglehetősen rémséges jelenetében a néző személel tárva. Mi az egész népszámi, drámai csekély értékénél fogva nem tartjuk érdemesnek arra, hogy meséje kidolgozásával...

az időt, annak közlével lapunkban a térte elfogjuk. Mert tulajdonképeni eseménynyel nem is bír, másrészt Kiss Molnár Pál gazda és az utolsó felvonásban halottaiból feltámadt Boris asszony egymásközi történetének, még csak felemlítesre méltó fontosságot sem tulajdonítunk...

A mi a szereposztást illeti, csodálkozástunkat fejezzük ki a felett, hogy Deák Kata, ki kizárólagosan talán komikus szerepekre volna inkább használható, miként juttott e tragikus szerephez, melyhez sem hangja, sem jánaka nem alkalmas...

Arta pézve, hogy lesz-e a kincstárnak ebből haszna, kijelenti, hogy nincs haszna. Simonyi Ernő nem fogadja el a javaslatot, mert az felesleges, idő előtti, nem felel meg a törvény világos rendelkezésének...

Bujanovics Sándor nem ellenzi a javaslatot, de azért az 1875. 49. t. c. 6 §-át, fenntartani kéri.

Szilótkai meg a javaslatot helyi ellen, Zsedényi és Wahrmann mellette, továbbá ismételtén Simonyi Ernő és Szál Kálmán, mely után a többség által a javaslat mind általánosságban, mind részleteiben változtatlanul elfogadtatott.

Folytatatták a közigazgatási bizottságról szóló javaslat részletes tárgyalása. Herics Antal pártolja Zsedényinek a városok érdekében tett módosítványát.

Herics Antal pártolja Zsedényinek a városok érdekében tett módosítványát. Güllner ellenben azt mellőztetni kéri, mire az ülés véget ér.

ÜJDONSÁGOK.

Meghívás. A debreczeni függetlenségi párt t. választmányi tagjai holnap, az az f. hó 23-án délelőtti 10 órakor a „Debreczen” szerkesztőségé helyiségében tartandó rendkívüli fontos értekezletre mulhatatlanul megjelenni szíveskedjenek.

A színházi möror jövő hó elejéig követezőképen van megállapítva: Január 24-én: Troubadour, opera. 25-én: Tévésékek vizjátéka. 26-án: Robinson, operette. 27-én: Magyar fiúk Bécsben, népszámi. 28-án: Fekete domonkos, opera. 29-én: Vízözön, Cseregi új színműve. 30-án: Kőza Júlia, népszámi. 31-én: Dinorah, opera. Febr. 1-én: Faustka és Margaretkka, operette. Előkészületre kitüzött darabok: Rigoletto. Az új világ. Sphinx. Holt szív. Delia. Parb j.

Méhr. Richl József Zelmos temetése tegnap délelőtti 10 órakor ment végbe nagy számú közönség részvételével jelenetében. Számos ömerősei, jó barátai voltak az elhunytak, ki tarsadalmi életünkben jelentékeny részt, azon magának nagy mérvű tiszteletet és becset is vivott ki.

Csarnok megnyitása. A debreczeni korcsolyázó egylet által vasárnap jan. 23. d. u. 3 órakor az ugyanon épített s díszesen berendezett jégpályára csarnok a színházi zenekar működése mellett, ünnepélyesen megnyitattik...

Meghívás. A debreczeni iparos ifjak önközüle egylete által saját aipatkéje garantiáltára és részben a szervezett betegsegélyezési intézmény javára 1876. évi február 19-én, a „Fehérlő” szálóddában az „együleti dal-

kör” és Balázs Kálmán népzeneész közreműködésével tartandó zártkörü táncvirágalmora. Belépti díj 1 frt. Kezdeté esteli 8 órakor. Belépti díj egy előre váltható és meghívó előmutatása mellett Tóth Sándor pénztárnok czegled ucazi temetkezői üzletében és az együleti helyiségben, este a pénztárnál. Feltüzetések a jótékony czél iránti tekintetből köszönettel vétetnek s hirlaplag nyugtáztatni szönetel vétetnek.

A legújabb, a legszebb, és legszelibb maszkok a bolnapi színházi álarcos balban jutalom díjat fognak nyerhetni. Ez álarcos báru, mint hallottuk, igen sokan készölnek. A rendezés tekintetében felül fogamulni az előzotti években tartottakat: Lesznek benne tréfas jeletetek és chinai tánczosok...

Ugyancsak járják a bálók a „Fehérlő” czimü vendéglőben; tegnap kezdődött meg, s ma folytatása van, a „polgári bál” ma tartatik; holnap a gabás ifjuság táncvirágalma lesz, stb. Ugy a jövő hétre mindenik napra jut egy. Vidám farsang a sovány időhöz képest.

Az idő teljeseen meglágyult, a mult éjel fagyott ugyan, de ma egész nap olvadással indult a hó, sőt az eső is ijesztgetni kezdett. Nagyon sajnáljuk, hogy a miatt korcsolya együletünk átveszarnaknak holnapi megnyitása veszítene, s a rendezőség fáradsága kárba menne.

Mauthner Ödön magkereskedésének idei tavaszi árujegyzéke megjelent, és ma számmunk küldeték szét. Már több ízben volt alkalomunk ezen rövid felhírása óta a gazdaközönség általános elismerését érdemelt üzletet, mint szolidat, és megbízható ajánlani.

Igen fontos a lapunk mai számban olvasható szerencse hirdetés id. Heschker Samuel bankártól Hamburgban. Ezen ház, Bécsben és a környéken történt nyeremények kifejtésénél, pontossága és titoktartása által oly hírnevére tett szert, hogy a mai hirdetés is bátran ajánljuk mindenki figyelmébe.

T. szerkesztő ur! Folyó hó 19-én beküldött s beces lapja 13-ik számában megjelent, de a „D. E.” által féremagyarozott követező nyilatkozatomra: Nyilatkozok, a „Debreczeni Ellenör” mult héti számanak egyikében, de különösen a tegnap megjelent számanak ujdonsági rovatában hozott „Színházi dolgok” czimü közlémény végn az áltlija, mintha a „Debreczen” az én - illetve számtársulatom hivatalos lapja lenne, s a színházi ujdonságokat csupan oda küldöm be.

Kötelességemnek tartom a magam, uytársulatom érdekében a t. közönség tudomásra hozni azt, - miszerint a „Debreczeni Ellenör”-nek szóban levő állítása épen nem felel meg a valóságnak, mivel, meg egyrészt itteni működésem által folyvást oda törekedtem, hogy a t. közönség megelégedését és elismerését minden más befolyás nélkül ömerőmből és igyekeztem mellett nyerjem ki, s így

Első és utolsó előtti fényes színházi Alarcos bál. Három nagy jutalom díjat nyerhetni a legcsinosabb, legszebb és legszellemdebb maszkokkal.

Szerkesztői nyílt posta. L. Ö. urnak, Nyireghyáza. Az ígért bevértást várjuk. A példány megvan. A másik kérdés: Később. H. M. urnak, Bodolin. Vettük köszönet. Válasz alkalmilag megvan. T. a t. a. i. gy. urnak, T. Várkony. A munka elvégzése után fogunk véleményét mondani.

Felőlő szerkesztő: TISZAI DÁNIEL.

H I R D E T É S E K.

„ÖNSEGÉLY” című, a nemzetoréssok minden betegségre számára hű és megalapított temetése. Dr. ERNSZT L. orvos. Ezen könyv elücsat és szépsége nyuú miniszaroknak kik ifjabb korukban titkos bánt vagy mértéklen kicsapongást érztek és ennek következtében beteg gyöngésében.

A debreczeni könyv-, kő- és nyomdai részvényársulat Könyv- és könyvmdája. Ezzeli helyiség - hová a megrendelés czimzése kérérik - főpiac, Sz. Nagy Károly ur házában, a ref. nagytemplom mellett.

Felhívás a hamburgi állam által biztosított nagy pénzszorsjátékra, a melyben 7 millió 660,000 bir. mark biztosan nyerhető. Ezen előnyös sorjáték nyereményei, melyek tervezészen csupan 81,500 sorjáték tartalmának...

A kimaradhatlan TERNONYEREMÉNY 3. számban. Sok év lefolyása alatt készült játéktérvem által sikerült nekem a 90 számat ug elhelyezni, hogy minden húzáznál 6 vagy 9 Terno okvetlenül hozatik, azon kívül még sok Ambo, tehát egy évre eső 26 húzáson keresztül 156 vagy 230 Terno és megszámlálhatlan Ambo jön ki.

Értekezhetni Vadon Sándor köz és váltóüggyvéd irodájában főpiaczon 2139. szám alatt. 24. 1-3. Fontos minden gazdaságra nézve. A legújabb és legzelebbszerüben tengeri-morzsolók, melyk segítségével, egyén megértelése nélkül, egy nap alatt 10 mérő morzsolhat; ára csak 6 frt.

Arverési hirdetmény. Alólirt bir. végrehajtó által közhírre vétetik, miszerint Szeszina Lajos részére Müller Mayer és Müller Kálmán szekélyhídi lakosoktól 324 frt 90 kr s járuléka fedezetére bíróság lefoglalt s járulékesen 900 frtra becsült ékszer-ek, a helybeli kir. törvényészék udvarában folyó 1876. február 4-kén d. e. 10 órakor kezdetét veendő nyilvános árverésen, azonal készpénz fizetés mellett, el fognak adatni.

Mandel Ignác előbb P. MAYER FARKAS borkereskedése. piacz-utca Nánássy-ház 2137-dik szám alatt, szolgál a legjobb közönséges új- és őrmelleki-bakar asztali borokkal, budai, sashegyi, egri és vöszláni vörös borokkal, palaezk- iteze és akószámra; - továbbá, kitünő tokaji borok, a legjobb bel-és külföldi csemegeborok, francia és magyar pezsgőkkel a legjutányosabb árért.

Eladó birtok. Debreczenben Kismester utcán 1120. sorszám alatti ház külső földével; a paczon 4, ugyszintén a halápon 4 régi boglyás kaszáló; valamint a sesta kertben 3 nyilas szőlő jutányos árban kedvező feltételek mellett szabad kézből eladó.

D. D. A ternojátkétery kiadója. 14 2-2

Arverési hirdetés. A Szabó Károly és neje Demjén Juliánna csödtömégéhez tartozó, 6000 frtra becsült piacz-tizenhárom városi 1666-ik sorszámú ház s külső földje folyó jan. hó 24-kén, azaz hétfőn d. u. 3 órakor a helyszínen tartandó nyilvános árverésen okvetlen el fog adatni.

Kiadó tulajdonos: a debreczeni függetlenségi párt. Debreczen, nyomtatott a részvény társ. könyvnyomdájában. 1876.

Lapunk mai száma, a MAUTHNER ÖDÖN magkereskedési árjegyzéke van mellékelve.